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gender
Er du mann eller kvinne?

Kjønn Alder Landsdel Barn Partipreferanse
TOTAL Mann Kvinne 16–29 år 30–44 år 45–59 år 60–75 år Kystkommune Innland nedbørsfelt Resten Barn Ikke barn Ap Frp H KrF Sp R+SV+V+MDG Øvrige Vil ikke stemme / vet ikke etc.

BASE 1005 511 494 236 240 306 224 344 172 489 323 682 143 194 158 26 37 209 26 212
BASE, uvektet 1005 501 504 190 221 330 264 356 169 480 288 717 153 195 157 22 35 213 24 206
Mann 51 % 100 % 51 % 48 % 54 % 50 % 54 % 47 % 50 % 54 % 49 % 45 % 67 % 57 % 47 % 49 % 47 % 71 % 37 %
Kvinne 49 % 100 % 49 % 52 % 46 % 50 % 46 % 53 % 50 % 46 % 51 % 55 % 33 % 43 % 53 % 51 % 53 % 29 % 63 %
TOTAL 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 %

age_group_II
Alder

Kjønn Alder Landsdel Barn Partipreferanse
TOTAL Mann Kvinne 16–29 år 30–44 år 45–59 år 60–75 år Kystkommune Innland nedbørsfelt Resten Barn Ikke barn Ap Frp H KrF Sp R+SV+V+MDG Øvrige Vil ikke stemme / vet ikke etc.

BASE 1005 511 494 236 240 306 224 344 172 489 323 682 143 194 158 26 37 209 26 212
BASE, uvektet 1005 501 504 190 221 330 264 356 169 480 288 717 153 195 157 22 35 213 24 206
16–29 år 23 % 24 % 23 % 100 % 24 % 21 % 24 % 21 % 24 % 11 % 21 % 21 % 38 % 19 % 29 % 15 % 31 %
30–44 år 24 % 22 % 25 % 100 % 28 % 23 % 21 % 39 % 17 % 21 % 22 % 13 % 26 % 35 % 29 % 28 % 27 %
45–59 år 30 % 32 % 29 % 100 % 28 % 32 % 31 % 37 % 27 % 32 % 30 % 39 % 16 % 24 % 24 % 37 % 32 %
60–75 år 22 % 22 % 23 % 100 % 20 % 23 % 23 % 3 % 32 % 36 % 27 % 27 % 20 % 21 % 18 % 21 % 10 %
TOTAL 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 %

fylke2024
Fylke (2024)

Kjønn Alder Landsdel Barn Partipreferanse
TOTAL Mann Kvinne 16–29 år 30–44 år 45–59 år 60–75 år Kystkommune Innland nedbørsfelt Resten Barn Ikke barn Ap Frp H KrF Sp R+SV+V+MDG Øvrige Vil ikke stemme / vet ikke etc.

BASE 1005 511 494 236 240 306 224 344 172 489 323 682 143 194 158 26 37 209 26 212
BASE, uvektet 1005 501 504 190 221 330 264 356 169 480 288 717 153 195 157 22 35 213 24 206
Oslo 14 % 13 % 14 % 16 % 19 % 10 % 10 % 40 % 7 % 17 % 14 % 10 % 15 % 13 % 9 % 20 % 2 % 11 %
Rogaland 8 % 9 % 7 % 8 % 11 % 6 % 7 % 16 % 10 % 7 % 10 % 9 % 6 % 13 % 11 % 5 % 13 % 7 %
Møre og Romsdal 4 % 3 % 4 % 2 % 3 % 3 % 6 % 7 % 2 % 4 % 1 % 6 % 4 % 22 % 2 % 0 % 3 % 5 %
Nordland 5 % 5 % 5 % 5 % 3 % 4 % 7 % 10 % 4 % 5 % 5 % 8 % 6 % 7 % 3 % 3 %
Østfold 7 % 7 % 6 % 5 % 6 % 7 % 7 % 14 % 9 % 8 % 6 % 7 % 7 % 3 % 9 % 6 % 21 % 8 %
Akershus 13 % 13 % 12 % 11 % 16 % 13 % 11 % 19 % 36 % 18 % 10 % 7 % 14 % 17 % 23 % 13 % 12 %
Buskerud 4 % 4 % 5 % 6 % 2 % 4 % 6 % 6 % 13 % 4 % 5 % 4 % 4 % 5 % 7 % 5 % 5 % 5 %
Innlandet 7 % 6 % 7 % 6 % 5 % 8 % 8 % 39 % 6 % 7 % 8 % 5 % 4 % 15 % 4 % 21 % 9 %
Vestfold 5 % 7 % 4 % 5 % 6 % 5 % 5 % 15 % 6 % 5 % 5 % 5 % 5 % 10 % 5 % 7 % 5 %
Telemark 2 % 2 % 3 % 3 % 2 % 2 % 2 % 5 % 3 % 2 % 2 % 6 % 2 % 2 % 1 % 10 % 1 %
Agder 6 % 5 % 7 % 5 % 4 % 6 % 8 % 12 % 6 % 6 % 4 % 9 % 6 % 10 % 5 % 4 % 6 %
Vestland 13 % 12 % 13 % 13 % 10 % 14 % 13 % 26 % 13 % 12 % 14 % 13 % 13 % 11 % 7 % 13 % 18 % 12 %
Trøndelag 10 % 10 % 9 % 12 % 8 % 11 % 8 % 20 % 10 % 10 % 11 % 7 % 9 % 3 % 8 % 14 % 11 %
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Troms 3 % 3 % 2 % 3 % 3 % 4 % 2 % 6 % 3 % 3 % 4 % 1 % 3 % 5 % 6 % 3 % 4 %
Finnmark 1 % 1 % 1 % 1 % 2 % 1 % 1 % 2 % 1 % 1 % 1 % 1 % 2 % 5 % 0 % 2 % 2 %
TOTAL 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 %
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landsdel2024
Landsdeler

Kjønn Alder Landsdel Barn Partipreferanse
TOTAL Mann Kvinne 16–29 år 30–44 år 45–59 år 60–75 år Kystkommune Innland nedbørsfelt Resten Barn Ikke barn Ap Frp H KrF Sp R+SV+V+MDG Øvrige Vil ikke stemme / vet ikke etc.

BASE 1005 511 494 236 240 306 224 344 172 489 323 682 143 194 158 26 37 209 26 212
BASE, uvektet 1005 501 504 190 221 330 264 356 169 480 288 717 153 195 157 22 35 213 24 206
Nord-Norge 9 % 9 % 9 % 9 % 7 % 9 % 10 % 18 % 8 % 9 % 10 % 9 % 11 % 9 % 13 % 6 % 2 % 9 %
Midt-Norge 14 % 14 % 13 % 14 % 11 % 15 % 14 % 28 % 12 % 14 % 12 % 12 % 13 % 24 % 11 % 14 % 3 % 16 %
Vestlandet 21 % 21 % 20 % 21 % 21 % 20 % 20 % 42 % 23 % 20 % 24 % 23 % 19 % 24 % 18 % 18 % 31 % 19 %
Østlandet 30 % 30 % 30 % 28 % 29 % 32 % 32 % 40 % 97 % 36 % 28 % 25 % 30 % 30 % 9 % 44 % 29 % 48 % 33 %
Sørlandet inkludert TeVe 13 % 13 % 14 % 13 % 13 % 14 % 15 % 21 % 3 % 12 % 14 % 13 % 15 % 16 % 13 % 21 % 5 % 13 % 14 % 12 %
Oslo 14 % 13 % 14 % 16 % 19 % 10 % 10 % 40 % 7 % 17 % 14 % 10 % 15 % 13 % 9 % 20 % 2 % 11 %
TOTAL 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 %

H_VARIABLE
Hidden Municipality

Kjønn Alder Landsdel Barn Partipreferanse
TOTAL Mann Kvinne 16–29 år 30–44 år 45–59 år 60–75 år Kystkommune Innland nedbørsfelt Resten Barn Ikke barn Ap Frp H KrF Sp R+SV+V+MDG Øvrige Vil ikke stemme / vet ikke etc.

BASE 1005 511 494 236 240 306 224 344 172 489 323 682 143 194 158 26 37 209 26 212
BASE, uvektet 1005 501 504 190 221 330 264 356 169 480 288 717 153 195 157 22 35 213 24 206
Innlandskommuner 17 % 16 % 18 % 16 % 16 % 18 % 18 % 100 % 21 % 15 % 15 % 22 % 13 % 9 % 32 % 13 % 31 % 18 %
Kystkommuner 34 % 36 % 32 % 35 % 40 % 32 % 31 % 100 % 30 % 36 % 35 % 25 % 39 % 24 % 26 % 43 % 29 % 32 %
Øvrige kommuner 49 % 48 % 50 % 50 % 44 % 50 % 51 % 100 % 50 % 48 % 50 % 53 % 48 % 68 % 42 % 44 % 40 % 49 %
TOTAL 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 %

h_var_counter
Variable Counter

Kjønn Alder Landsdel Barn Partipreferanse
TOTAL Mann Kvinne 16–29 år 30–44 år 45–59 år 60–75 år Kystkommune Innland nedbørsfelt Resten Barn Ikke barn Ap Frp H KrF Sp R+SV+V+MDG Øvrige Vil ikke stemme / vet ikke etc.

BASE 1005 511 494 236 240 306 224 344 172 489 323 682 143 194 158 26 37 209 26 212
BASE, uvektet 1005 501 504 190 221 330 264 356 169 480 288 717 153 195 157 22 35 213 24 206
Nedbørsfeltet 51 % 52 % 50 % 50 % 56 % 50 % 49 % 100 % 100 % 50 % 52 % 50 % 47 % 52 % 32 % 58 % 56 % 60 % 51 %
Øvrige kommuner 49 % 48 % 50 % 50 % 44 % 50 % 51 % 100 % 50 % 48 % 50 % 53 % 48 % 68 % 42 % 44 % 40 % 49 %
TOTAL 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 %

kommunetype
Kommunetype

Kjønn Alder Landsdel Barn Partipreferanse
TOTAL Mann Kvinne 16–29 år 30–44 år 45–59 år 60–75 år Kystkommune Innland nedbørsfelt Resten Barn Ikke barn Ap Frp H KrF Sp R+SV+V+MDG Øvrige Vil ikke stemme / vet ikke etc.

BASE 1005 511 494 236 240 306 224 344 172 489 323 682 143 194 158 26 37 209 26 212
BASE, uvektet 1005 501 504 190 221 330 264 356 169 480 288 717 153 195 157 22 35 213 24 206
Kystkommune 34 % 36 % 32 % 35 % 40 % 32 % 31 % 100 % 30 % 36 % 35 % 25 % 39 % 24 % 26 % 43 % 29 % 32 %
Innland nedbørsfelt 17 % 16 % 18 % 16 % 16 % 18 % 18 % 100 % 21 % 15 % 15 % 22 % 13 % 9 % 32 % 13 % 31 % 18 %
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Resten 49 % 48 % 50 % 50 % 44 % 50 % 51 % 100 % 50 % 48 % 50 % 53 % 48 % 68 % 42 % 44 % 40 % 49 %
TOTAL 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 %
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Q1r1
En ren Oslofjord er viktig for Norge - Hvor enig eller uenig er du i følgende påstander?

Kjønn Alder Landsdel Barn Partipreferanse
TOTAL Mann Kvinne 16–29 år 30–44 år 45–59 år 60–75 år Kystkommune Innland nedbørsfelt Resten Barn Ikke barn Ap Frp H KrF Sp R+SV+V+MDG Øvrige Vil ikke stemme / vet ikke etc.

BASE 1005 511 494 236 240 306 224 344 172 489 323 682 143 194 158 26 37 209 26 212
BASE, uvektet 1005 501 504 190 221 330 264 356 169 480 288 717 153 195 157 22 35 213 24 206
Helt uenig 1 % 1 % 1 % 1 % 1 % 1 % 1 % 1 % 1 % 1 % 1 % 1 % 1 % 2 % 7 % 2 % 0 % 1 %
Ganske uenig 2 % 2 % 2 % 4 % 1 % 1 % 1 % 1 % 1 % 2 % 2 % 2 % 1 % 3 % 3 % 13 % 1 %
Verken eller / middels 5 % 7 % 2 % 5 % 6 % 3 % 4 % 1 % 2 % 8 % 5 % 4 % 1 % 8 % 5 % 5 % 8 % 2 % 6 % 4 %
Ganske enig 27 % 28 % 25 % 34 % 28 % 27 % 16 % 21 % 24 % 32 % 31 % 25 % 20 % 31 % 27 % 25 % 25 % 22 % 28 % 32 %
Helt enig 63 % 59 % 68 % 48 % 61 % 66 % 77 % 75 % 70 % 52 % 57 % 66 % 75 % 54 % 62 % 62 % 62 % 74 % 51 % 55 %
Vet ikke / ingen formening 3 % 3 % 3 % 7 % 3 % 2 % 1 % 1 % 2 % 5 % 4 % 2 % 3 % 2 % 2 % 3 % 2 % 2 % 7 %
TOTAL 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 %

Q1r2
Oslofjorden er en viktig attraksjon for turister og besøkende - Hvor enig eller uenig er du i følgende påstander?

Kjønn Alder Landsdel Barn Partipreferanse
TOTAL Mann Kvinne 16–29 år 30–44 år 45–59 år 60–75 år Kystkommune Innland nedbørsfelt Resten Barn Ikke barn Ap Frp H KrF Sp R+SV+V+MDG Øvrige Vil ikke stemme / vet ikke etc.

BASE 1005 511 494 236 240 306 224 344 172 489 323 682 143 194 158 26 37 209 26 212
BASE, uvektet 1005 501 504 190 221 330 264 356 169 480 288 717 153 195 157 22 35 213 24 206
Helt uenig 2 % 3 % 1 % 4 % 1 % 3 % 1 % 1 % 3 % 3 % 2 % 2 % 1 % 6 % 0 % 5 % 4 % 13 % 0 %
Ganske uenig 6 % 9 % 3 % 6 % 10 % 5 % 2 % 5 % 4 % 7 % 7 % 5 % 2 % 5 % 8 % 17 % 17 % 6 % 3 % 5 %
Verken eller / middels 18 % 20 % 16 % 22 % 22 % 16 % 14 % 13 % 18 % 22 % 23 % 16 % 15 % 24 % 17 % 7 % 12 % 16 % 33 % 19 %
Ganske enig 32 % 27 % 37 % 36 % 28 % 32 % 34 % 31 % 33 % 33 % 27 % 35 % 30 % 32 % 30 % 18 % 41 % 35 % 23 % 35 %
Helt enig 32 % 33 % 32 % 22 % 29 % 34 % 45 % 48 % 37 % 20 % 28 % 35 % 42 % 26 % 39 % 48 % 22 % 36 % 19 % 25 %
Vet ikke / ingen formening 9 % 8 % 11 % 11 % 10 % 11 % 5 % 3 % 5 % 16 % 13 % 8 % 9 % 8 % 6 % 5 % 3 % 8 % 8 % 16 %
TOTAL 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 %

Q1r3
Folk flest er veldig glade i Oslofjorden - Hvor enig eller uenig er du i følgende påstander?

Kjønn Alder Landsdel Barn Partipreferanse
TOTAL Mann Kvinne 16–29 år 30–44 år 45–59 år 60–75 år Kystkommune Innland nedbørsfelt Resten Barn Ikke barn Ap Frp H KrF Sp R+SV+V+MDG Øvrige Vil ikke stemme / vet ikke etc.

BASE 1005 511 494 236 240 306 224 344 172 489 323 682 143 194 158 26 37 209 26 212
BASE, uvektet 1005 501 504 190 221 330 264 356 169 480 288 717 153 195 157 22 35 213 24 206
Helt uenig 1 % 1 % 1 % 1 % 1 % 1 % 1 % 0 % 2 % 1 % 1 % 1 % 2 % 0 % 12 % 0 % 0 %
Ganske uenig 4 % 6 % 2 % 5 % 7 % 2 % 3 % 2 % 3 % 6 % 6 % 3 % 2 % 5 % 4 % 5 % 11 % 4 % 8 % 3 %
Verken eller / middels 20 % 21 % 20 % 20 % 29 % 17 % 16 % 14 % 18 % 25 % 25 % 18 % 18 % 27 % 21 % 12 % 15 % 17 % 35 % 18 %
Ganske enig 31 % 30 % 31 % 38 % 21 % 32 % 32 % 35 % 36 % 26 % 24 % 34 % 31 % 29 % 31 % 32 % 32 % 31 % 23 % 33 %
Helt enig 28 % 28 % 28 % 16 % 27 % 31 % 39 % 44 % 31 % 16 % 25 % 30 % 33 % 23 % 34 % 30 % 28 % 34 % 23 % 21 %
Vet ikke / ingen formening 16 % 14 % 18 % 21 % 15 % 17 % 9 % 5 % 12 % 25 % 18 % 14 % 14 % 14 % 11 % 9 % 13 % 15 % 12 % 25 %
TOTAL 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 %
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Q2
Hvor viktig vil du si at Oslofjorden er for deg som rekreasjonsområde?

Kjønn Alder Landsdel Barn Partipreferanse
TOTAL Mann Kvinne 16–29 år 30–44 år 45–59 år 60–75 år Kystkommune Innland nedbørsfelt Resten Barn Ikke barn Ap Frp H KrF Sp R+SV+V+MDG Øvrige Vil ikke stemme / vet ikke etc.

BASE 1005 511 494 236 240 306 224 344 172 489 323 682 143 194 158 26 37 209 26 212
BASE, uvektet 1005 501 504 190 221 330 264 356 169 480 288 717 153 195 157 22 35 213 24 206
Svært uviktig 13 % 15 % 11 % 13 % 16 % 15 % 8 % 6 % 14 % 17 % 16 % 12 % 8 % 17 % 9 % 17 % 18 % 16 % 23 % 10 %
Ganske uviktig 14 % 14 % 14 % 14 % 13 % 13 % 16 % 10 % 18 % 16 % 13 % 14 % 15 % 19 % 12 % 17 % 17 % 11 % 10 % 13 %
Middels 16 % 17 % 15 % 19 % 18 % 15 % 12 % 19 % 20 % 12 % 15 % 17 % 17 % 14 % 20 % 10 % 17 % 15 % 18 % 15 %
Ganske viktig 17 % 19 % 16 % 19 % 18 % 19 % 12 % 25 % 25 % 9 % 19 % 16 % 13 % 16 % 22 % 15 % 12 % 18 % 16 % 19 %
Svært viktig 15 % 15 % 16 % 13 % 13 % 14 % 22 % 35 % 5 % 5 % 12 % 17 % 15 % 10 % 18 % 23 % 7 % 21 % 11 % 13 %
Ikke relevant 24 % 20 % 29 % 23 % 22 % 24 % 29 % 4 % 18 % 41 % 24 % 25 % 32 % 25 % 18 % 19 % 31 % 19 % 21 % 29 %
TOTAL 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 %

$Q3
Hvilke av følgende aktiviteter gjorde du minst én gang i løpet av 2024?

Kjønn Alder Landsdel Barn Partipreferanse
TOTAL Mann Kvinne 16–29 år 30–44 år 45–59 år 60–75 år Kystkommune Innland nedbørsfelt Resten Barn Ikke barn Ap Frp H KrF Sp R+SV+V+MDG Øvrige Vil ikke stemme / vet ikke etc.

BASE 1005 511 494 236 240 306 224 344 172 489 323 682 143 194 158 26 37 209 26 212
BASE, uvektet 1005 501 504 190 221 330 264 356 169 480 288 717 153 195 157 22 35 213 24 206
Badet i Oslofjorden 23 % 22 % 23 % 26 % 28 % 21 % 16 % 46 % 20 % 7 % 22 % 23 % 21 % 18 % 25 % 36 % 25 % 29 % 14 % 19 %
Båttur på Oslofjorden 20 % 22 % 16 % 19 % 21 % 19 % 19 % 35 % 23 % 8 % 18 % 20 % 20 % 21 % 22 % 19 % 10 % 21 % 23 % 16 %
Gåtur langs merket løype (Kyststien) 24 % 24 % 23 % 21 % 28 % 25 % 20 % 48 % 18 % 8 % 22 % 25 % 18 % 18 % 31 % 32 % 24 % 27 % 18 % 24 %
Annen aktivitet nær Oslofjorden, noté 9 % 8 % 9 % 5 % 8 % 10 % 12 % 17 % 6 % 4 % 6 % 10 % 11 % 4 % 13 % 12 % 7 % 10 % 9 % 8 %
Ingen av disse / ikke relevant 57 % 56 % 57 % 58 % 52 % 56 % 61 % 27 % 52 % 79 % 59 % 55 % 54 % 62 % 49 % 57 % 56 % 53 % 62 % 62 %
TOTAL 131 % 133 % 129 % 129 % 137 % 131 % 128 % 172 % 120 % 106 % 126 % 134 % 123 % 122 % 140 % 155 % 121 % 140 % 126 % 129 %

Q3_1
Har du selv opplevd at vannet i Oslofjorden ser udelikat ut, eller at du har blitt advart mot kvaliteten på vannet slik at du har droppet å bade?

Kjønn Alder Landsdel Barn Partipreferanse
TOTAL Mann Kvinne 16–29 år 30–44 år 45–59 år 60–75 år Kystkommune Innland nedbørsfelt Resten Barn Ikke barn Ap Frp H KrF Sp R+SV+V+MDG Øvrige Vil ikke stemme / vet ikke etc.

BASE 1005 511 494 236 240 306 224 344 172 489 323 682 143 194 158 26 37 209 26 212
BASE, uvektet 1005 501 504 190 221 330 264 356 169 480 288 717 153 195 157 22 35 213 24 206
Ja 40 % 41 % 40 % 49 % 46 % 34 % 35 % 62 % 41 % 25 % 38 % 42 % 39 % 39 % 50 % 47 % 34 % 45 % 33 % 32 %
Nei 28 % 31 % 25 % 22 % 28 % 32 % 28 % 26 % 33 % 28 % 32 % 26 % 28 % 27 % 26 % 21 % 24 % 29 % 25 % 31 %
Ikke relevant 32 % 28 % 35 % 29 % 26 % 34 % 37 % 13 % 26 % 47 % 30 % 33 % 33 % 34 % 24 % 32 % 43 % 26 % 42 % 37 %
TOTAL 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 %

Q4
Hvor godt kjent er du med miljøtilstanden i Oslofjorden?

Kjønn Alder Landsdel Barn Partipreferanse
TOTAL Mann Kvinne 16–29 år 30–44 år 45–59 år 60–75 år Kystkommune Innland nedbørsfelt Resten Barn Ikke barn Ap Frp H KrF Sp R+SV+V+MDG Øvrige Vil ikke stemme / vet ikke etc.

BASE 1005 511 494 236 240 306 224 344 172 489 323 682 143 194 158 26 37 209 26 212
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BASE, uvektet 1005 501 504 190 221 330 264 356 169 480 288 717 153 195 157 22 35 213 24 206
Kjenner svært lite til 27 % 23 % 33 % 26 % 28 % 32 % 22 % 12 % 23 % 40 % 31 % 26 % 23 % 34 % 27 % 22 % 25 % 17 % 31 % 36 %
Kjenner ganske lite til 20 % 17 % 22 % 25 % 19 % 18 % 17 % 18 % 25 % 19 % 21 % 19 % 24 % 18 % 15 % 31 % 23 % 19 % 11 % 20 %
Middels 31 % 34 % 29 % 29 % 32 % 30 % 35 % 36 % 35 % 27 % 29 % 33 % 32 % 33 % 36 % 17 % 39 % 35 % 21 % 25 %
Kjenner ganske godt til 18 % 22 % 15 % 16 % 17 % 18 % 23 % 31 % 15 % 11 % 15 % 20 % 18 % 12 % 20 % 22 % 12 % 26 % 33 % 15 %
Kjenner svært godt til 3 % 4 % 2 % 4 % 4 % 2 % 3 % 4 % 2 % 3 % 4 % 3 % 2 % 2 % 3 % 8 % 4 % 5 % 3 %
TOTAL 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 %
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Q5
Mange forskere hevder at økosystemet i Oslofjorden står i fare for å kollapse på grunn av overfiske og utslipp av nitrogen og annen forurensing. I hvor stor eller liten grad stoler du på forskernes konklusjoner?

Kjønn Alder Landsdel Barn Partipreferanse
TOTAL Mann Kvinne 16–29 år 30–44 år 45–59 år 60–75 år Kystkommune Innland nedbørsfelt Resten Barn Ikke barn Ap Frp H KrF Sp R+SV+V+MDG Øvrige Vil ikke stemme / vet ikke etc.

BASE 1005 511 494 236 240 306 224 344 172 489 323 682 143 194 158 26 37 209 26 212
BASE, uvektet 1005 501 504 190 221 330 264 356 169 480 288 717 153 195 157 22 35 213 24 206
Svært liten grad 2 % 2 % 1 % 1 % 2 % 3 % 1 % 1 % 2 % 2 % 2 % 2 % 5 % 1 % 2 % 1 % 7 % 1 %
Ganske liten grad 2 % 3 % 1 % 2 % 2 % 2 % 2 % 2 % 2 % 2 % 2 % 2 % 0 % 3 % 5 % 1 % 4 %
Verken eller / middels 9 % 9 % 8 % 9 % 8 % 9 % 10 % 7 % 11 % 10 % 8 % 9 % 2 % 14 % 7 % 5 % 21 % 5 % 28 % 9 %
Ganske stor grad 36 % 38 % 33 % 36 % 37 % 35 % 35 % 35 % 40 % 35 % 36 % 36 % 33 % 42 % 45 % 46 % 38 % 23 % 32 % 37 %
Svært stor grad 43 % 40 % 46 % 41 % 43 % 42 % 48 % 52 % 37 % 39 % 41 % 44 % 59 % 24 % 42 % 44 % 33 % 66 % 28 % 32 %
Vet ikke 8 % 7 % 10 % 11 % 8 % 10 % 5 % 3 % 8 % 12 % 11 % 7 % 6 % 11 % 5 % 5 % 2 % 4 % 5 % 16 %
TOTAL 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 %

$Q6
Opplever du eller har du registrert et engasjement blant politikere i kommunen der du bor for å beskytte og verne natur generelt og / eller Oslofjorden spesielt?

Kjønn Alder Landsdel Barn Partipreferanse
TOTAL Mann Kvinne 16–29 år 30–44 år 45–59 år 60–75 år Kystkommune Innland nedbørsfelt Resten Barn Ikke barn Ap Frp H KrF Sp R+SV+V+MDG Øvrige Vil ikke stemme / vet ikke etc.

BASE 516 267 249 119 135 153 109 344 172 0 163 353 72 92 82 8 21 118 16 107
BASE, uvektet 525 267 258 95 123 167 140 356 169 0 147 378 78 94 87 7 18 124 14 103
Ja, engasjement for natur generelt 24 % 24 % 25 % 24 % 18 % 22 % 35 % 25 % 23 % 20 % 26 % 31 % 23 % 24 % 44 % 35 % 25 % 15 % 19 %
Ja, engasjement for Oslofjorden spesie 14 % 17 % 11 % 9 % 15 % 12 % 20 % 19 % 3 % 12 % 14 % 15 % 10 % 20 % 42 % 20 % 16 % 11 % 5 %
Nei, har ikke lagt merke til det 64 % 62 % 67 % 68 % 69 % 68 % 49 % 59 % 74 % 70 % 62 % 58 % 68 % 61 % 14 % 57 % 61 % 74 % 76 %
TOTAL 102 % 102 % 102 % 101 % 102 % 102 % 105 % 103 % 100 % 103 % 102 % 104 % 101 % 106 % 100 % 111 % 101 % 100 % 100 %

Q7
Hvor stor eller liten tillit har du til at myndighetene gjennomfører de tiltakene som skal til for å gjenopprette den økologiske balansen og livet i Oslofjorden?

Kjønn Alder Landsdel Barn Partipreferanse
TOTAL Mann Kvinne 16–29 år 30–44 år 45–59 år 60–75 år Kystkommune Innland nedbørsfelt Resten Barn Ikke barn Ap Frp H KrF Sp R+SV+V+MDG Øvrige Vil ikke stemme / vet ikke etc.

BASE 516 267 249 119 135 153 109 344 172 0 163 353 72 92 82 8 21 118 16 107
BASE, uvektet 525 267 258 95 123 167 140 356 169 0 147 378 78 94 87 7 18 124 14 103
Svært liten tillit 10 % 11 % 9 % 8 % 11 % 13 % 7 % 9 % 12 % 10 % 10 % 3 % 16 % 8 % 8 % 13 % 30 % 7 %
Ganske liten tillit 35 % 36 % 33 % 43 % 39 % 29 % 29 % 35 % 33 % 33 % 36 % 33 % 30 % 29 % 52 % 27 % 47 % 32 % 31 %
Verken eller / middels 34 % 30 % 39 % 26 % 37 % 33 % 42 % 36 % 30 % 31 % 36 % 40 % 39 % 39 % 39 % 30 % 23 % 22 % 37 %
Ganske stor tillit 14 % 18 % 10 % 14 % 7 % 17 % 18 % 13 % 15 % 17 % 13 % 22 % 9 % 18 % 31 % 11 % 5 % 12 %
Svært stor tillit 3 % 2 % 3 % 2 % 2 % 5 % 1 % 3 % 2 % 3 % 2 % 1 % 1 % 5 % 9 % 4 % 3 % 2 %
Vet ikke 4 % 3 % 6 % 7 % 4 % 4 % 4 % 3 % 8 % 6 % 4 % 1 % 6 % 1 % 3 % 11 % 10 %
TOTAL 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 %
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Q8
Til høsten er det igjen Stortingsvalg. Hvor sannsynlig eller usannsynlig er det at du vil stemme på et parti som går inn for tung satsing og bruk av penger for å gjenopprette den økologiske balansen og livet i Oslofjorden, selv om du er uenig med dette par

Kjønn Alder Landsdel Barn Partipreferanse
TOTAL Mann Kvinne 16–29 år 30–44 år 45–59 år 60–75 år Kystkommune Innland nedbørsfelt Resten Barn Ikke barn Ap Frp H KrF Sp R+SV+V+MDG Øvrige Vil ikke stemme / vet ikke etc.

BASE 516 267 249 119 135 153 109 344 172 0 163 353 72 92 82 8 21 118 16 107
BASE, uvektet 525 267 258 95 123 167 140 356 169 0 147 378 78 94 87 7 18 124 14 103
Svært lite sannsynlig 15 % 18 % 11 % 19 % 10 % 14 % 16 % 14 % 16 % 15 % 14 % 12 % 26 % 17 % 21 % 11 % 7 % 32 % 10 %
Ganske lite sannsynlig 19 % 21 % 16 % 20 % 22 % 15 % 17 % 16 % 23 % 17 % 19 % 17 % 22 % 27 % 18 % 4 % 19 % 30 % 11 %
Verken eller 25 % 24 % 26 % 22 % 29 % 25 % 23 % 25 % 25 % 28 % 24 % 24 % 23 % 29 % 56 % 22 % 24 % 24 %
Ganske sannsynlig 17 % 19 % 15 % 11 % 14 % 23 % 20 % 20 % 13 % 16 % 18 % 29 % 18 % 13 % 30 % 13 % 19 % 5 % 11 %
Svært sannsynlig 8 % 7 % 9 % 8 % 8 % 9 % 8 % 10 % 5 % 8 % 9 % 5 % 4 % 5 % 17 % 12 % 21 % 3 %
Vet ikke 16 % 11 % 22 % 20 % 16 % 15 % 14 % 15 % 18 % 17 % 16 % 12 % 6 % 9 % 14 % 4 % 12 % 9 % 41 %
TOTAL 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 %

$Q9
Det er utarbeidet en egen tiltaksplan for Oslofjorden. Hvilke av disse tiltakene har du hørt om eller kjenner til?

Kjønn Alder Landsdel Barn Partipreferanse
TOTAL Mann Kvinne 16–29 år 30–44 år 45–59 år 60–75 år Kystkommune Innland nedbørsfelt Resten Barn Ikke barn Ap Frp H KrF Sp R+SV+V+MDG Øvrige Vil ikke stemme / vet ikke etc.

BASE 516 267 249 119 135 153 109 344 172 0 163 353 72 92 82 8 21 118 16 107
BASE, uvektet 525 267 258 95 123 167 140 356 169 0 147 378 78 94 87 7 18 124 14 103
Strengere regulering (altså begrensing   41 % 46 % 35 % 35 % 30 % 41 % 60 % 46 % 31 % 37 % 43 % 46 % 39 % 44 % 29 % 38 % 49 % 54 % 28 %
Oppgradere kommunale renseanlegg s   31 % 39 % 22 % 17 % 30 % 30 % 50 % 35 % 23 % 25 % 34 % 33 % 21 % 37 % 21 % 24 % 42 % 51 % 21 %
Redusere forurensning fra jordbruket 25 % 31 % 19 % 12 % 18 % 28 % 43 % 28 % 19 % 19 % 28 % 31 % 18 % 27 % 46 % 23 % 31 % 31 % 17 %
Igangsette tiltak som dyrking av tare, b   18 % 19 % 17 % 16 % 13 % 19 % 24 % 21 % 12 % 18 % 18 % 26 % 13 % 14 % 17 % 24 % 25 % 11 % 11 %
Kjenner ikke til noen av disse 43 % 35 % 51 % 52 % 48 % 43 % 25 % 38 % 53 % 48 % 40 % 32 % 49 % 36 % 54 % 40 % 33 % 41 % 61 %
TOTAL 158 % 170 % 144 % 132 % 139 % 161 % 203 % 168 % 137 % 146 % 163 % 167 % 141 % 159 % 167 % 149 % 179 % 188 % 138 %

$Q10
Hvilke av følgende tiltak kan du selv tenke deg å bidra med for å bedre situasjonen i Oslofjorden?

Kjønn Alder Landsdel Barn Partipreferanse
TOTAL Mann Kvinne 16–29 år 30–44 år 45–59 år 60–75 år Kystkommune Innland nedbørsfelt Resten Barn Ikke barn Ap Frp H KrF Sp R+SV+V+MDG Øvrige Vil ikke stemme / vet ikke etc.

BASE 516 267 249 119 135 153 109 344 172 0 163 353 72 92 82 8 21 118 16 107
BASE, uvektet 525 267 258 95 123 167 140 356 169 0 147 378 78 94 87 7 18 124 14 103
Støtte et forbud mot fiske i store deler        49 % 53 % 44 % 41 % 55 % 52 % 45 % 58 % 31 % 53 % 47 % 48 % 38 % 52 % 67 % 43 % 63 % 37 % 42 %
Betale høyere kommunal avgift for å få    13 % 14 % 12 % 12 % 10 % 15 % 17 % 16 % 7 % 10 % 15 % 16 % 6 % 11 % 46 % 11 % 23 % 10 %
Jobbe som frivillig med å rydde plast la    28 % 26 % 31 % 21 % 27 % 35 % 28 % 33 % 19 % 29 % 28 % 18 % 22 % 33 % 59 % 12 % 39 % 18 % 29 %
Jobbe som frivillig med å ta jevnlige va 16 % 18 % 15 % 20 % 18 % 17 % 10 % 19 % 11 % 16 % 17 % 9 % 11 % 14 % 28 % 27 % 22 % 15 % 18 %
Annet jeg kan tenke meg å bidra med, 3 % 2 % 3 % 3 % 1 % 4 % 2 % 3 % 1 % 2 % 3 % 3 % 2 % 6 % 3 %
Ingen av disse 33 % 32 % 34 % 36 % 32 % 30 % 35 % 23 % 52 % 33 % 32 % 34 % 44 % 28 % 14 % 42 % 21 % 59 % 35 %
TOTAL 142 % 145 % 139 % 134 % 143 % 152 % 136 % 152 % 122 % 143 % 142 % 129 % 121 % 138 % 215 % 135 % 174 % 130 % 136 %
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Q11r1
Ett nettsted der folk kan finne all viktig informasjon om situasjonen i fjorden - Hvilke av følgende tiltak mener du er viktigst, nest viktigst, osv. for å gjøre publikum oppmerksomme på tilstanden i Oslofjorden?

Kjønn Alder Landsdel Barn Partipreferanse
TOTAL Mann Kvinne 16–29 år 30–44 år 45–59 år 60–75 år Kystkommune Innland nedbørsfelt Resten Barn Ikke barn Ap Frp H KrF Sp R+SV+V+MDG Øvrige Vil ikke stemme / vet ikke etc.

BASE 516 267 249 119 135 153 109 344 172 0 163 353 72 92 82 8 21 118 16 107
BASE, uvektet 525 267 258 95 123 167 140 356 169 0 147 378 78 94 87 7 18 124 14 103
Rangert 1 16 % 15 % 17 % 9 % 13 % 19 % 23 % 15 % 17 % 12 % 18 % 13 % 22 % 15 % 3 % 11 % 22 % 21 %
Rangert 2 10 % 8 % 11 % 7 % 8 % 12 % 11 % 10 % 10 % 9 % 10 % 8 % 15 % 4 % 36 % 3 % 7 % 25 % 11 %
Rangert 3 17 % 17 % 17 % 18 % 19 % 18 % 11 % 15 % 20 % 18 % 17 % 19 % 14 % 24 % 11 % 15 % 14 % 19 %
Rangert 4 43 % 45 % 40 % 53 % 43 % 36 % 41 % 46 % 37 % 46 % 41 % 47 % 32 % 42 % 37 % 56 % 52 % 37 %
Ikke rangert 15 % 16 % 14 % 13 % 17 % 14 % 13 % 14 % 16 % 15 % 14 % 12 % 17 % 16 % 53 % 41 % 11 % 11 %
TOTAL 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 %

Q11r2
Forskere må slippe til med sin kunnskap - Hvilke av følgende tiltak mener du er viktigst, nest viktigst, osv. for å gjøre publikum oppmerksomme på tilstanden i Oslofjorden?

Kjønn Alder Landsdel Barn Partipreferanse
TOTAL Mann Kvinne 16–29 år 30–44 år 45–59 år 60–75 år Kystkommune Innland nedbørsfelt Resten Barn Ikke barn Ap Frp H KrF Sp R+SV+V+MDG Øvrige Vil ikke stemme / vet ikke etc.

BASE 516 267 249 119 135 153 109 344 172 0 163 353 72 92 82 8 21 118 16 107
BASE, uvektet 525 267 258 95 123 167 140 356 169 0 147 378 78 94 87 7 18 124 14 103
Rangert 1 31 % 34 % 28 % 28 % 33 % 32 % 32 % 32 % 31 % 33 % 30 % 35 % 29 % 25 % 32 % 43 % 35 % 38 % 28 %
Rangert 2 29 % 28 % 31 % 31 % 25 % 32 % 30 % 29 % 31 % 31 % 29 % 28 % 27 % 37 % 18 % 31 % 20 % 32 %
Rangert 3 21 % 20 % 22 % 26 % 22 % 17 % 20 % 23 % 17 % 24 % 19 % 20 % 23 % 22 % 27 % 5 % 23 % 36 % 17 %
Rangert 4 6 % 7 % 6 % 5 % 8 % 7 % 5 % 7 % 6 % 1 % 9 % 7 % 6 % 7 % 9 % 3 % 4 % 10 %
Ikke rangert 12 % 11 % 13 % 9 % 11 % 13 % 14 % 10 % 15 % 11 % 13 % 10 % 16 % 9 % 32 % 30 % 7 % 5 % 13 %
TOTAL 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 %

Q11r3
Politikere må snakke mer om det - Hvilke av følgende tiltak mener du er viktigst, nest viktigst, osv. for å gjøre publikum oppmerksomme på tilstanden i Oslofjorden?

Kjønn Alder Landsdel Barn Partipreferanse
TOTAL Mann Kvinne 16–29 år 30–44 år 45–59 år 60–75 år Kystkommune Innland nedbørsfelt Resten Barn Ikke barn Ap Frp H KrF Sp R+SV+V+MDG Øvrige Vil ikke stemme / vet ikke etc.

BASE 516 267 249 119 135 153 109 344 172 0 163 353 72 92 82 8 21 118 16 107
BASE, uvektet 525 267 258 95 123 167 140 356 169 0 147 378 78 94 87 7 18 124 14 103
Rangert 1 16 % 15 % 17 % 18 % 15 % 15 % 16 % 17 % 13 % 18 % 15 % 18 % 10 % 20 % 29 % 32 % 15 % 19 % 12 %
Rangert 2 27 % 30 % 24 % 29 % 31 % 23 % 25 % 27 % 28 % 28 % 27 % 27 % 24 % 26 % 32 % 34 % 28 % 24 % 28 %
Rangert 3 28 % 28 % 29 % 25 % 28 % 29 % 32 % 30 % 25 % 23 % 31 % 26 % 24 % 19 % 9 % 12 % 37 % 41 % 35 %
Rangert 4 18 % 16 % 20 % 21 % 15 % 18 % 17 % 17 % 20 % 20 % 17 % 21 % 27 % 24 % 17 % 11 % 11 % 10 % 13 %
Ikke rangert 11 % 11 % 11 % 8 % 11 % 15 % 10 % 10 % 14 % 12 % 11 % 8 % 16 % 11 % 14 % 11 % 10 % 5 % 12 %
TOTAL 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 %

Q11r4
Mediene må skrive mer om det - Hvilke av følgende tiltak mener du er viktigst, nest viktigst, osv. for å gjøre publikum oppmerksomme på tilstanden i Oslofjorden?

Kjønn Alder Landsdel Barn Partipreferanse
TOTAL Mann Kvinne 16–29 år 30–44 år 45–59 år 60–75 år Kystkommune Innland nedbørsfelt Resten Barn Ikke barn Ap Frp H KrF Sp R+SV+V+MDG Øvrige Vil ikke stemme / vet ikke etc.
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BASE 516 267 249 119 135 153 109 344 172 0 163 353 72 92 82 8 21 118 16 107
BASE, uvektet 525 267 258 95 123 167 140 356 169 0 147 378 78 94 87 7 18 124 14 103
Rangert 1 37 % 36 % 38 % 45 % 39 % 34 % 30 % 36 % 39 % 37 % 37 % 34 % 39 % 40 % 39 % 22 % 39 % 20 % 38 %
Rangert 2 24 % 24 % 25 % 23 % 29 % 23 % 24 % 27 % 20 % 21 % 26 % 30 % 21 % 24 % 26 % 27 % 25 % 22 %
Rangert 3 18 % 19 % 17 % 19 % 16 % 18 % 20 % 18 % 18 % 21 % 17 % 25 % 18 % 21 % 21 % 23 % 16 % 17 % 12 %
Rangert 4 12 % 11 % 13 % 5 % 11 % 16 % 15 % 11 % 14 % 13 % 12 % 5 % 12 % 9 % 22 % 4 % 11 % 32 % 19 %
Ikke rangert 8 % 9 % 8 % 7 % 6 % 9 % 10 % 8 % 9 % 8 % 8 % 6 % 9 % 6 % 18 % 25 % 7 % 5 % 8 %
TOTAL 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 %

Side 11 av 17



noanswerQ11_1_r99#1
Nei - Er det andre tiltak du mener er viktige for å gjøre publikum oppmerksomme på tilstanden i Oslofjorden?:

Kjønn Alder Landsdel Barn Partipreferanse
TOTAL Mann Kvinne 16–29 år 30–44 år 45–59 år 60–75 år Kystkommune Innland nedbørsfelt Resten Barn Ikke barn Ap Frp H KrF Sp R+SV+V+MDG Øvrige Vil ikke stemme / vet ikke etc.

BASE 516 267 249 119 135 153 109 344 172 0 163 353 72 92 82 8 21 118 16 107
BASE, uvektet 525 267 258 95 123 167 140 356 169 0 147 378 78 94 87 7 18 124 14 103
Not selected 19 % 19 % 18 % 15 % 19 % 17 % 25 % 23 % 11 % 15 % 21 % 22 % 15 % 13 % 37 % 32 % 22 % 6 % 19 %
Nei 81 % 81 % 82 % 85 % 81 % 83 % 75 % 77 % 89 % 85 % 79 % 78 % 85 % 87 % 63 % 68 % 78 % 94 % 81 %
TOTAL 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 %

Q12
Det er lagt frem et forslag om å innføre et forbud mot å fiske i store deler av Oslofjorden de neste 10 årene. Hensikten er å gjenopprette det ødelagte økosystemet for å redde arter som torsk, blåskjell, tang og ålegress. Hva mener du om et slikt forbud?

Kjønn Alder Landsdel Barn Partipreferanse
TOTAL Mann Kvinne 16–29 år 30–44 år 45–59 år 60–75 år Kystkommune Innland nedbørsfelt Resten Barn Ikke barn Ap Frp H KrF Sp R+SV+V+MDG Øvrige Vil ikke stemme / vet ikke etc.

BASE 1005 511 494 236 240 306 224 344 172 489 323 682 143 194 158 26 37 209 26 212
BASE, uvektet 1005 501 504 190 221 330 264 356 169 480 288 717 153 195 157 22 35 213 24 206
For et slik forbud 77 % 78 % 77 % 73 % 82 % 77 % 77 % 81 % 69 % 77 % 77 % 77 % 83 % 72 % 79 % 88 % 81 % 86 % 45 % 69 %
Imot et slikt forbud 5 % 7 % 3 % 5 % 5 % 4 % 5 % 6 % 5 % 4 % 5 % 5 % 3 % 9 % 2 % 4 % 4 % 16 % 4 %
Vet ikke 18 % 16 % 20 % 22 % 13 % 19 % 18 % 14 % 26 % 19 % 18 % 18 % 14 % 19 % 19 % 12 % 16 % 10 % 39 % 27 %
TOTAL 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 %
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Q13
Omtrent hvor mange ulike fiskeslag tror du det er registrert i Oslofjorden?

Kjønn Alder Landsdel Barn Partipreferanse
TOTAL Mann Kvinne 16–29 år 30–44 år 45–59 år 60–75 år Kystkommune Innland nedbørsfelt Resten Barn Ikke barn Ap Frp H KrF Sp R+SV+V+MDG Øvrige Vil ikke stemme / vet ikke etc.

BASE 249 153 96 55 66 68 59 171 78 0 83 166 38 42 42 3 12 62 7 43
BASE, uvektet 252 156 96 41 58 75 78 177 75 0 73 179 42 46 42 3 9 65 7 38
2 2 % 2 % 3 % 5 % 1 % 1 % 1 % 4 % 3 % 1 % 9 % 2 % 6 %
3 1 % 2 % 1 % 3 % 2 % 2 % 2 % 2 % 4 %
4 1 % 0 % 3 % 3 % 2 % 1 % 1 % 3 % 4 % 0 % 3 % 4 % 1 %
5 6 % 6 % 7 % 6 % 5 % 8 % 7 % 7 % 5 % 9 % 5 % 2 % 2 % 2 % 66 % 12 % 7 % 14 %
6 2 % 2 % 1 % 3 % 1 % 2 % 3 % 2 % 3 % 3 % 3 % 2 % 6 %
7 2 % 2 % 1 % 2 % 4 % 1 % 1 % 2 % 1 % 3 % 1 % 2 % 5 % 2 %
8 4 % 4 % 3 % 2 % 8 % 2 % 3 % 4 % 2 % 3 % 4 % 7 % 4 % 7 % 4 % 3 %
9 0 % 0 % 1 % 1 % 0 % 1 %
10 10 % 11 % 7 % 2 % 6 % 13 % 18 % 11 % 8 % 8 % 11 % 8 % 13 % 9 % 21 % 15 %
12 5 % 4 % 5 % 5 % 1 % 4 % 8 % 7 % 3 % 5 % 9 % 5 % 6 % 3 % 4 %
13 0 % 0 % 1 % 0 % 0 % 2 %
14 1 % 1 % 3 % 1 % 1 % 3 %
15 6 % 7 % 4 % 7 % 1 % 7 % 10 % 4 % 10 % 3 % 7 % 8 % 7 % 5 % 6 % 7 %
19 0 % 1 % 2 % 1 % 1 % 3 %
20 10 % 11 % 8 % 11 % 13 % 9 % 7 % 12 % 6 % 13 % 8 % 14 % 11 % 10 % 11 % 8 % 10 %
21 1 % 1 % 2 % 1 % 2 % 3 %
23 0 % 1 % 2 % 1 % 1 % 2 %
24 0 % 1 % 1 % 1 % 1 % 2 %
25 4 % 3 % 6 % 2 % 4 % 8 % 3 % 4 % 6 % 2 % 5 % 6 % 5 % 3 % 34 % 1 % 8 %
27 1 % 1 % 2 % 1 % 2 % 3 %
30 9 % 12 % 3 % 5 % 10 % 9 % 11 % 10 % 5 % 8 % 9 % 14 % 2 % 11 % 5 % 60 % 8 %
34 0 % 1 % 2 % 1 % 1 % 2 %
35 2 % 2 % 2 % 2 % 1 % 4 % 2 % 2 % 2 % 3 % 2 % 2 % 2 %
38 0 % 0 % 1 % 0 % 0 % 2 %
40 4 % 2 % 8 % 3 % 7 % 3 % 3 % 3 % 5 % 5 % 3 % 6 % 3 % 6 % 14 % 1 % 4 %
44 0 % 1 % 1 % 1 % 1 % 2 %
45 0 % 1 % 2 % 1 % 1 % 3 %
50 7 % 8 % 4 % 9 % 7 % 6 % 5 % 5 % 10 % 7 % 7 % 4 % 1 % 3 % 18 % 6 %
54 0 % 1 % 1 % 1 % 1 % 2 %
60 2 % 2 % 1 % 3 % 2 % 3 % 1 % 2 % 2 % 4 % 3 % 13 %
70 2 % 3 % 3 % 2 % 1 % 1 % 1 % 2 % 3 % 1 % 5 % 3 % 1 %
75 0 % 0 % 1 % 1 % 0 % 2 %
78 0 % 1 % 2 % 1 % 1 % 3 %
80 1 % 0 % 1 % 2 % 0 % 1 % 1 % 1 % 2 % 1 %
100 8 % 3 % 17 % 9 % 12 % 5 % 5 % 8 % 9 % 8 % 8 % 7 % 3 % 12 % 14 % 8 % 10 %
121 0 % 1 % 1 % 1 % 1 % 2 %
125 1 % 0 % 2 % 3 % 1 % 0 % 2 % 2 % 0 % 10 % 4 %
126 1 % 2 % 3 % 1 % 2 % 3 %
130 0 % 0 % 1 % 0 % 0 % 9 %
150 3 % 2 % 4 % 8 % 2 % 1 % 2 % 3 % 3 % 2 % 4 % 7 % 8 % 3 %
200 1 % 0 % 2 % 3 % 1 % 1 % 0 % 3 % 2 % 1 % 1 % 5 %
350 0 % 0 % 1 % 0 % 0 % 8 %
500 0 % 1 % 2 % 1 % 1 % 3 %
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600 1 % 2 % 3 % 1 % 2 % 14 %
750 0 % 0 % 1 % 0 % 0 % 1 %
TOTAL 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 %
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noanswerQ13_r99#1
Vet ikke - Omtrent hvor mange ulike fiskeslag tror du det er registrert i Oslofjorden?:

Kjønn Alder Landsdel Barn Partipreferanse
TOTAL Mann Kvinne 16–29 år 30–44 år 45–59 år 60–75 år Kystkommune Innland nedbørsfelt Resten Barn Ikke barn Ap Frp H KrF Sp R+SV+V+MDG Øvrige Vil ikke stemme / vet ikke etc.

BASE 516 267 249 119 135 153 109 344 172 0 163 353 72 92 82 8 21 118 16 107
BASE, uvektet 525 267 258 95 123 167 140 356 169 0 147 378 78 94 87 7 18 124 14 103
Not selected 48 % 57 % 38 % 47 % 49 % 44 % 54 % 50 % 45 % 51 % 47 % 53 % 46 % 51 % 30 % 58 % 53 % 44 % 40 %
Vet ikke 52 % 43 % 62 % 53 % 51 % 56 % 46 % 50 % 55 % 49 % 53 % 47 % 54 % 49 % 70 % 42 % 47 % 56 % 60 %
TOTAL 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 %

Q_HUSST
Hvor mange personer bor det i din husstand medregnet deg selv?

Kjønn Alder Landsdel Barn Partipreferanse
TOTAL Mann Kvinne 16–29 år 30–44 år 45–59 år 60–75 år Kystkommune Innland nedbørsfelt Resten Barn Ikke barn Ap Frp H KrF Sp R+SV+V+MDG Øvrige Vil ikke stemme / vet ikke etc.

BASE 1005 511 494 236 240 306 224 344 172 489 323 682 143 194 158 26 37 209 26 212
BASE, uvektet 1005 501 504 190 221 330 264 356 169 480 288 717 153 195 157 22 35 213 24 206
1 24 % 23 % 25 % 23 % 22 % 24 % 25 % 25 % 23 % 23 % 35 % 17 % 23 % 23 % 17 % 15 % 28 % 22 % 27 %
2 39 % 36 % 41 % 34 % 25 % 31 % 68 % 39 % 37 % 38 % 8 % 53 % 51 % 36 % 39 % 50 % 38 % 37 % 35 % 33 %
3 14 % 16 % 13 % 16 % 17 % 18 % 5 % 14 % 13 % 15 % 31 % 7 % 12 % 15 % 15 % 3 % 19 % 15 % 29 % 13 %
4 15 % 16 % 15 % 15 % 24 % 19 % 1 % 14 % 18 % 16 % 40 % 4 % 12 % 17 % 16 % 21 % 18 % 12 % 4 % 19 %
5 5 % 6 % 5 % 6 % 10 % 5 % 0 % 5 % 5 % 5 % 15 % 1 % 4 % 6 % 6 % 9 % 4 % 5 % 6 %
6 2 % 2 % 1 % 4 % 2 % 1 % 0 % 2 % 3 % 2 % 5 % 0 % 3 % 1 % 3 % 1 % 11 % 3 %
7 0 % 0 % 1 % 1 % 0 % 1 % 0 % 0 % 1 % 0 % 0 %
8 0 % 0 % 0 % 0 % 0 % 3 %
9 0 % 0 % 0 % 1 % 1 % 0 % 0 % 1 %
TOTAL 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 %

Q_KID
Hvor mange hjemmeboende barn under 18 år bor det i husstanden?

Kjønn Alder Landsdel Barn Partipreferanse
TOTAL Mann Kvinne 16–29 år 30–44 år 45–59 år 60–75 år Kystkommune Innland nedbørsfelt Resten Barn Ikke barn Ap Frp H KrF Sp R+SV+V+MDG Øvrige Vil ikke stemme / vet ikke etc.

BASE 766 394 372 181 186 231 167 257 133 375 323 443 118 148 121 22 31 150 20 155
BASE, uvektet 753 382 371 145 165 245 198 259 129 365 288 465 126 147 119 18 28 148 18 149
Ingen 58 % 56 % 60 % 62 % 33 % 48 % 95 % 62 % 50 % 57 % 100 % 69 % 58 % 57 % 73 % 53 % 59 % 50 % 49 %
1 person under 18 år 20 % 21 % 20 % 22 % 24 % 28 % 4 % 20 % 25 % 19 % 48 % 15 % 18 % 23 % 12 % 28 % 21 % 38 % 22 %
2 personer under 18 år 15 % 16 % 14 % 11 % 27 % 19 % 0 % 12 % 16 % 17 % 36 % 12 % 18 % 14 % 4 % 8 % 13 % 5 % 21 %
3 eller flere personer under 18 år 7 % 7 % 7 % 5 % 16 % 6 % 5 % 8 % 7 % 16 % 5 % 6 % 6 % 11 % 11 % 7 % 8 % 9 %
TOTAL 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 %

Q_KID_ny
Barn

Kjønn Alder Landsdel Barn Partipreferanse
TOTAL Mann Kvinne 16–29 år 30–44 år 45–59 år 60–75 år Kystkommune Innland nedbørsfelt Resten Barn Ikke barn Ap Frp H KrF Sp R+SV+V+MDG Øvrige Vil ikke stemme / vet ikke etc.
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BASE 1005 511 494 236 240 306 224 344 172 489 323 682 143 194 158 26 37 209 26 212
BASE, uvektet 1005 501 504 190 221 330 264 356 169 480 288 717 153 195 157 22 35 213 24 206
Barn 32 % 34 % 30 % 29 % 52 % 39 % 4 % 28 % 39 % 33 % 100 % 26 % 32 % 33 % 23 % 40 % 29 % 39 % 37 %
Ikke barn 68 % 66 % 70 % 71 % 48 % 61 % 96 % 72 % 61 % 67 % 100 % 74 % 68 % 67 % 77 % 60 % 71 % 61 % 63 %
TOTAL 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 %
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Q_POL
Dersom det var stortingsvalg i morgen, hvilket parti ville du da stemme på?

Kjønn Alder Landsdel Barn Partipreferanse
TOTAL Mann Kvinne 16–29 år 30–44 år 45–59 år 60–75 år Kystkommune Innland nedbørsfelt Resten Barn Ikke barn Ap Frp H KrF Sp R+SV+V+MDG Øvrige Vil ikke stemme / vet ikke etc.

BASE 1005 511 494 236 240 306 224 344 172 489 323 682 143 194 158 26 37 209 26 212
BASE, uvektet 1005 501 504 190 221 330 264 356 169 480 288 717 153 195 157 22 35 213 24 206
Arbeiderpartiet - Ap 14 % 13 % 16 % 7 % 13 % 15 % 23 % 15 % 12 % 14 % 11 % 16 % 100 %
Fremskrittspartiet - Frp 19 % 25 % 13 % 17 % 18 % 19 % 23 % 14 % 25 % 21 % 19 % 19 % 100 %
Høyre - H 16 % 18 % 14 % 14 % 9 % 20 % 19 % 18 % 12 % 16 % 16 % 15 % 100 %
Kristelig Folkeparti - Krf 3 % 2 % 3 % 4 % 3 % 1 % 2 % 2 % 1 % 4 % 2 % 3 % 100 %
Rødt – R 7 % 7 % 7 % 6 % 8 % 6 % 7 % 8 % 6 % 7 % 3 % 9 % 34 %
Senterpartiet - SP 4 % 4 % 4 % 3 % 5 % 3 % 4 % 3 % 7 % 3 % 5 % 3 % 100 %
Sosialistisk Venstreparti - SV 7 % 5 % 8 % 11 % 9 % 3 % 5 % 8 % 5 % 6 % 8 % 6 % 33 %
Venstre - V 4 % 4 % 4 % 5 % 4 % 4 % 4 % 5 % 3 % 4 % 4 % 4 % 19 %
Miljøpartiet De Grønne - MDG 3 % 4 % 2 % 4 % 4 % 3 % 1 % 5 % 2 % 2 % 3 % 3 % 14 %
Annet parti, notér: 3 % 4 % 2 % 2 % 3 % 3 % 2 % 2 % 5 % 2 % 3 % 2 % 100 %
Vil ikke stemme 2 % 2 % 1 % 4 % 1 % 1 % 0 % 1 % 2 % 2 % 2 % 2 % 8 %
Ønsker ikke å svare 3 % 2 % 4 % 2 % 4 % 4 % 2 % 2 % 6 % 3 % 4 % 3 % 15 %
Ikke sikker / vet ikke 13 % 9 % 18 % 16 % 17 % 15 % 6 % 14 % 13 % 13 % 14 % 13 % 63 %
Har ikke stemmerett 2 % 1 % 2 % 4 % 1 % 1 % 1 % 1 % 1 % 2 % 4 % 1 % 8 %
Vil stemme blankt 1 % 2 % 1 % 2 % 1 % 1 % 1 % 1 % 1 % 1 % 1 % 1 % 5 %
TOTAL 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 %

Q_POL_ny
Dersom det var stortingsvalg i morgen, hvilket parti ville du da stemme på?

Kjønn Alder Landsdel Barn Partipreferanse
TOTAL Mann Kvinne 16–29 år 30–44 år 45–59 år 60–75 år Kystkommune Innland nedbørsfelt Resten Barn Ikke barn Ap Frp H KrF Sp R+SV+V+MDG Øvrige Vil ikke stemme / vet ikke etc.

BASE 1005 511 494 236 240 306 224 344 172 489 323 682 143 194 158 26 37 209 26 212
BASE, uvektet 1005 501 504 190 221 330 264 356 169 480 288 717 153 195 157 22 35 213 24 206
Ap 14 % 13 % 16 % 7 % 13 % 15 % 23 % 15 % 12 % 14 % 11 % 16 % 100 %
Frp 19 % 25 % 13 % 17 % 18 % 19 % 23 % 14 % 25 % 21 % 19 % 19 % 100 %
H 16 % 18 % 14 % 14 % 9 % 20 % 19 % 18 % 12 % 16 % 16 % 15 % 100 %
KrF 3 % 2 % 3 % 4 % 3 % 1 % 2 % 2 % 1 % 4 % 2 % 3 % 100 %
Sp 4 % 4 % 4 % 3 % 5 % 3 % 4 % 3 % 7 % 3 % 5 % 3 % 100 %
R+SV+V+MDG 21 % 19 % 22 % 25 % 25 % 17 % 17 % 26 % 16 % 19 % 19 % 22 % 100 %
Øvrige 3 % 4 % 2 % 2 % 3 % 3 % 2 % 2 % 5 % 2 % 3 % 2 % 100 %
Vil ikke stemme / vet ikke etc. 21 % 16 % 27 % 28 % 24 % 22 % 10 % 20 % 23 % 21 % 25 % 19 % 100 %
TOTAL 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 %

Side 17 av 17


	Tabeller

